11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2007 14:50:29

dopmupoBaHus 3akiaoueHust Bpaua: 07.10.2007 22:37:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26585/answer/26586




YBaxaemnuii EBrenuii! Bapukoliiene He MOXeT IlepefaBaThCs C JI€BOXM CTOPOHEI Ha IIPaBYIo.
Heo6xomgumo chenaTth Y3U opraHoB MOIIOHKY, 00PaTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY KUTEIbCTBA IS
HEeTIOCPEeCTBEHHOTO 0CMOTpa. Bri3gopaBnuBauTe.



